

履行国际公约义务,保护外国当事人合法权益 宁波海事法院受理我国首例外国当事人申请 设立油污损害赔偿海事赔偿责任限制基金案

本报讯(记者董小军 通讯员王舜华)近日,宁波海事法院根据《1992年国际油污损害赔偿民事责任公约》和我国法律的相关规定作出裁定,准许巴拿马一家公司提出的设立油污损害赔偿海事赔偿责任限制基金的申请,基金总额6743109特别提款权,约合人民币5500万元。据了解,这是外国当事人向我国法院申请设立该基金首次获得准许的案件。

油类化学品运输船“佐罗(EL ZORRO)”轮为巴拿马主权荣誉公司(Dominion Glory

S.A.)所有,总吨位8539吨。去年12月24日,该轮在韩国大山港装载油品后驶至我国乍浦港,在锚泊等待卸货期间,被新加坡籍的“埃林顿(ELLINGTON)”轮碰撞,“佐罗”轮右舷6号货舱破损,所载基础油泄漏,该轮报称泄漏数量约为400吨。事故发生后,当地海事部门立即赶赴事故现场查勘,并启动应急预案,指派嘉兴市的专业环保公司进行海上应急清污作业。

今年3月20日,巴拿马主权荣誉公司就此次事故向宁波海事

法院申请设立6743109特别提款权的油污损害赔偿海事赔偿责任限制基金,并提交了相关证明文件。另据了解,对此次事故产生的污染、清污等经济损失,主权荣誉公司已先期向中方作了部分赔付,计4889.5万元人民币、900万美元。

海事法院受理后认为,本起涉外油污事故的双方当事人及事故发生地所在方均属《1992年国际油污损害赔偿民事责任公约》成员国,事故船舶运载并泄漏的是持久性油类,且泄漏数量较大,面临巨额索

赔,相关当事人有权依法申请设立油污损害赔偿海事赔偿责任限制基金,进而取得法律规定的责任限制权利。为此,海事法院立案受理,准许其申请。

宁波海事法院法官昨天表示,在对此申请作出裁定前,法院已严格按照相关法律程序向本次事故的所有利害关系人予以告知。外方当事人表示,相信中国法院会按照相关国际公约和中国法律的规定,公正有效地处理好这起案件,保护其合法权益。

宝涵公路 预计中秋节前后试通车

本报讯(记者张燕 通讯员马亮 裴勇)日前,宝涵公路通过竣工验收,鄞州区五乡镇由此增添一条南北走向的景观大道。

宝涵公路北起329国道五乡东路交叉口,南至南外环延伸段,全长1.85公里,路面宽38米,双向设四车道,路面以沥青混凝土铺设。

此前,五乡镇的路网框架主要依靠329国道和五乡宝幢至宝瞻公路连接线。329国道建成较早,道路的通行能力和景观配套早已与群众出行需求和街景配套

不相符。329国道穿镇段民居密集,拓宽改造难度大,急需通过其他配套道路分流实现交通减压。

五乡镇地域东西长、南北窄,群众南北向出行多依靠乡村道路,通行能力有限。宝涵公路和环城南路延伸段通车后,329国道的交通压力就能通过这两条道路的无缝对接进行分流。

由于目前还有部分绿化、市政设施有待改善,宝涵公路暂不开放,预计中秋节前后试通车。

江北完成首例企业信用修复 惩戒双向提升企业信用



本报讯(记者徐欣 江北区报道组张落雁 通讯员俞辉)浙江省大成建设集团有限公司因夜间建筑施工,造成噪声污染,被处以行政处罚,其不良信息被载入“信用浙江”数据库并公示。公司经主动申请,近日依法完成信用修复,该不良信息不再作为负面信息使用。据悉,这是江北区完成的首例企业信用修复。

企业处罚信息被信用平台公示,相当于上了信用“黑榜”,企业在信用评级、采购、招投标、评优评先、享受政府优惠政策等方面均受到限制。“信用修复机制”的出台,进一步完善了信用主体权益保护机制,为实施精准监管和联合奖惩提供了重要支撑。”江北区发改局相关负责人说。

江北区还对失信企业进行系统性惩戒管理。近日出台的《江北区失信企业财政专项资金联合

惩戒的办法(试行)》,对安全生产、食品药品、生态环境、工程质量、消防安全、强制性产品认证等领域被责令停产停业,以及因贿赂、逃税骗税、恶意欠薪等行为被责令停产停业,被列入信用中国、信用宁波网站公布的“黑名单”的企业,予以“一票否决”,取消当年区级财政专项资金的兑付。此外,在运用财政兑付对失信企业反向倒逼的同时,江北还鼓励企业实施信用修复,对于被移出“黑名单”的企业,经发改、财政等部门审核通过,恢复区级财政专项资金扶持资格。

据介绍,今年以来,江北排查整改涉金融等领域“黑名单”,同时依托市公共信用信息平台,就评先评优、资格审查等方面建立公共信用信息核查机制。目前,江北区人社局出台了严重失信企业联合惩戒合作备忘录,区法院的《失信被执行人信用修复激励评分制度》、区税务局的“税务贷”和区市场监管局的“信用报告评估”融资模式都在各自领域取得了一定的示范效应,信用江北建设不断向纵深推进。

总投资超12.5亿元 鄞州今年将建成 14所新校园

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员薛丛川 胡谷怀)临近开学,鄞州区又将有一批新学校、幼儿园建成使用。今年年底前,鄞州区将建成14所学校、幼儿园,总投资超12.5亿元。这是昨天记者从鄞州教育局获悉的。

14所新校包括初中1所,即潘火实验中学;小学3所,分别是蓝青小学、首南小学、钟公庙实验小学西校区。幼儿园10所,其中普惠性幼儿园7所,分别是泰安幼儿园风华园区、东杰幼儿园天宸园区、董苑幼儿园、江东实验幼儿园金茂园区、雍城世家幼儿园南裕园区、钟公庙绿茵君玺府幼儿园、下应中心幼儿园洋江园区,另外3所为纯民办高端园,分别是海贝幼儿园、艾顿公学幼儿园、颐顿温莎幼儿园。



高温下 送清凉

昨天,鄞州钟裕社区的志愿者在“老宁波”的指导下制作甬城清凉祛火的传统特色小吃——木莲冻,送给在高温下工作的保洁员和户外工作者。(丁安 孙燕 摄)

智轩科技:智能家居“C位”出道

智慧城市智享生活

记者 殷聪
通讯员 廖小琴 孙静莹

试想一下这样一个智能化的生活场景:回家前用手机App远程控制,空调自动打开、新风系统自动开启;家中所有家电只需一部手机或简单手势就可控制;早上到了预定时间,起床音乐缓缓响起,窗帘自动慢慢打开……这些听起来像在电影里的情节,现在都在逐步实现。

在高新区,借助自主研发的“ThinkHome”云控箱,智轩科技将移动互联网、云计算和物联网技术有机地融合在一起。“Think-Home”云控箱取代了传统的配电箱,使空间内的电器可以通过云服

务联系在一起。

成功研发“ThinkHome”云控箱不仅让智轩科技在业内名声大噪,依托“ThinkHome”云控箱也让智轩科技的产品逐渐丰富起来,形成了全套的智能家居解决方案。除了配电箱中安装的智能断路器以外,还有K系列的智能面板、R系列的环境监测器,以及X系列的对接控制器,分别对应电源类通断控制、智能墙面集成开关、环境控制及数据采集、空调等专业设备的对接控制等应用场景。

“你看,这是我们与耶鲁协议对接的智能门锁。”智轩科技CEO齐荣敏告诉记者,该智能门锁不仅能通过刷卡刷指纹开门,还可以通过不同的指纹联动不同的场景。比如:刷牙指开启温馨回家模式;刷牙中指是伴侣的纪念日,开启浪漫模式;刷小指是发现可疑人尾随,开

启预警模式……

在实现全屋智能家居系统后,智轩科技已将目光对准了整个楼盘的应用。据统计,截至目前,智轩科技已与万科、中海、绿城等10余家国内房产巨头200多个高端楼盘开展了深度合作,并与上百个家电企业实现平台对接。

“仅今年我们在宁波地区就已承接了紫荆汇、北宸府、中海宁波湾等多个大型项目。”齐荣敏告诉记者,随着企业的快速发展,智轩科技去年的销售收入已超过5000万元。今年上半年智轩科技的销售收入便已超过去年,预计全年突破

1亿元大关。不仅如此,智轩科技目前已将目光瞄向海外市场,今年将加快老挝、泰国等东南亚市场拓展。

事实上,以阿里、华为、小米等为代表的企业,也在四五年前纷纷推出了自己的智能家居产品。宜家近日也正式宣布投资成立一个新的宜家家居智能业务部门,负责目前增长迅速的智能设备端的业务,智能家居迎来“风口”的同时也面临着越发激烈的竞争。

对此,齐荣敏并没有过分担心。他告诉记者,一个万亿级的产业才有机会培育出一家千亿级的企业。市场



在众多展览中,智能家居总能吸引众多市民。(孙静莹 殷聪 摄)

体量决定一家企业未来的发展空间。仍处于起步阶段的智能家居产业市场前景广阔,目前智轩科技的销售收入仅是总量的几分之一。

笃定的背后,是齐荣敏心中的

长远规划:下一步,加强与同济大学、南京大学等院校的合作,不断优化智能家居各个环节,让更多的市民能够享受智慧应用带来的便利。

2019世界数字经济大会 暨第九届中国智慧城市与智能经济博览会
2019 World Digital Economy Conference & the 9th China Smart City and Intelligent Economy Expo
中国·宁波 | 地点:宁波国际会展中心 时间:2019年9月6日-8日

宁波华茂外国语学校20周年校庆公告(第二号)



廿载风雨,风华正茂。2019年9月28日,是宁波华茂外国语学校建校20周年庆典日。自校庆一号公告(2019年3月12日)发布以来,校庆筹备工作得到了各级领导、全体师生、海内外校友和各界贤达的热切关注和鼎力支持。寄语祝福纷至沓来,主题活动蓬勃开展,校友联系不断加深,对此,我们谨致以诚挚敬意和衷心感谢。

20年来,华茂以敬畏之心孕育“教育梦”,以匠者之心铸造“教育魂”,以海纳之心承载“教育情”。目前,在校内外的共同努力下,学校校庆各项工作进展顺利,一场展现成果、增进友谊、共谱发展的盛典即将隆重推出。本次校庆将与东钱湖教育论坛启动仪式一并举行,主题为“凝聚智慧 启迪未来”。校庆当天,除了有形式多样的庆祝节目表演,我们还安排了校友专场音

乐会、各届校友联谊活动、迷你彩虹跑、公益集市等精彩纷呈的活动。

“花径不曾缘客扫,蓬门今始为君开”。在华外20华诞到来之际,我们再次诚挚邀请广大海内外校友及社会各界人士相聚华外、畅叙情谊,同襄盛举、共谱华章,共同见证华茂教育“立中国教育之魂,合世界教育之道”的初心和使命,期盼您的到来!

专此公告,敬祈周知。
宁波华茂教育集团校庆筹备小组
2019年8月28日



时间:
2019年9月28日上午8点30分
地点:
华茂体育馆(宁波市鄞州区天童北路1500号)
校庆筹备小组联系电话:
0574-88211388
校庆报名微信二维码(附“交通导览图”)



微信二维码
校庆报名